

玄武湖里 一年10万斤鱼被偷钓

成立综合治理办公室,看到有人钓鱼当场处罚

尽管玄武湖公园明令禁止钓鱼,但每天湖边都会伸出几百根钓竿。湖里用来治理蓝藻、控制水草的鱼儿,至少三分之一成为偷钓者的盘中餐。

为了改变这种现状,玄武湖景区、玄武区公安分局、锁金村街道以及火车站综合治理办公室四家单位将联合成立玄武湖景区治安综合管理办公室,重点管理偷钓及偷捕现象。明天这个办公室就要正式挂牌。



玄武湖边,总有人偷偷摸摸在钓鱼 快报记者 赵杰 摄

环湖路上钓竿扎堆

十几根钓竿,一字排开伸向湖面。记者昨天在火车站一带看到,有的垂钓者站着,有的索性蹲着,将钓竿压在脚下,尽量缩小目标,有的就躲在柳树下。渔具则藏在沿湖的石凳后面,装鱼的网兜拖一根长线,丢进湖水里,不细看,还真的很难发现。

“最近查得比较严,要小心点。”一名垂钓市民警觉地看看周围,“这里鱼挺多,好钓,而且离家近。”他告诉记者,他家就住在附近,没事就过来钓钓鱼,既能看看风景,中午还能加个菜。记者看到他身旁的网兜里已经装了三条鱼。

玄武湖水务管理所所长朱祝兵告诉记者,玄武湖一直禁止垂钓,但很多市民不顾劝阻。他带记者来到一间库房,里面堆满了各种钓鱼竿。“全是没收的,去年一年就收了上万根”。

湖里 1/3 的鱼被偷走

“从去年开始,钓鱼的人数猛增。特别是到了周末,有时候,环湖路上能有上千人,简直像在举办钓鱼大赛。”朱所长说,这里面有个原因,去年初,玄武湖分两次共投放了400万尾鱼苗,鱼多了,岸边的钓竿也就跟着来了。

“我们放的这些鱼苗,不是用来吃的。”玄武湖管理处很着急。

市民应该还记得前两年夏天的蓝藻暴发以及春天水草疯长的情形,放鱼苗正是为了吃蓝藻和水草的。“今年春节的时候,又投了40万尾,主要是花白鲢和鲫鱼,它们爱吃蓝藻”。

通过这两年的实际情况来看,放鱼效果很好,去年夏天蓝藻没有暴发,而今年春天,水草也完全得到了控制。这些鱼是玄武湖生态链中相当重要的一环,鱼少了,生态链遭到破坏,就会影响水质。“每天几百斤鱼被钓走,一年下来至少10万斤,占到湖里鱼总量的1/3。我们只有再大量补进鱼苗维持平衡,白白损失几十万元”。

综合治理有了处罚权

记者了解到,由于公园管理方面没有处罚权力,对于垂钓的市民,只能以劝说为主。

为解决问题,玄武湖景区与玄武区公安分局等单位联合成立综合治理办公室,后宰门、韶山路和锁金村3家派出所都将派出民警24小时巡逻,抓到偷钓者直接现场处理,情节严重的对其行政处罚,甚至拘留。

“有些市民可能确实是爱好钓鱼,我们也在考虑疏堵结合。”朱祝兵说,以后可能会选择合适的区域,划出垂钓区域,收取一定费用让市民钓鱼,但当务之急是先管理起来。快报记者 孙兰兰

招聘信息

河西新城 周日有招聘

快报讯(记者 都怡文)本周日,由南京市人事局和建邺区政府共同举办的“2008年河西新城专场人才招聘会”将在奥体中心主会场举行,招聘会将对所有招聘单位与应聘个人都给予免费,157家招聘单位共将推出2500多个职位。涉及中小学教育、临床医学、电子通信、软件开发、建筑工程、行政管理、市场营销等专业。参加本次招聘会的有区属事业单位、股份制企业、外商投资企业、民营企业,其中以高新技术企业和大中型企业居多。

今明两天 都有招聘会

快报讯(记者 项风华)今天上午,南京市职业介绍服务中心将在水西门大街61号举办管理、财务、文秘、通信、网络、教育、咨询、传媒等综合性专场招聘会,提供会计、文员、管理人员、主任、助理、理财规划师、社区专员等岗位。明天上午,举办物业、宾馆、酒店、餐饮、家政、绿化类专场招聘会,提供保洁、保安、勤杂、物业管理、维修工等数百个岗位。各类求职人员免费求职应聘。

火车站安检升级 女士小挎包也要查

快报讯(记者 毛丽萍 实习生 谭明村)随着“五一”临近,南京火车站的各检票口“戒备森严”,不管大包小包,统统要过X光安检仪。另外,还在站前广场上加派了特警24小时巡逻。

火车站的售票大厅前,“严禁携带危险品进站”的标语挂在最醒目的位置。荷枪实弹的3名特警不时从站前广场经过,随时对可疑旅客进行身份核实。在软席候车室和普通候车室的检票口,几名工作人员正监督着每一位进站旅客安检,必要的时候还要启用机场专用的安全门。

“大包小包,请过安检!”还没过检票口,就能听见工作人员的提醒。刚进站的周女士像往常一样把行李箱放上了安检仪的传送带上,就去另一边等待了。“你好,你的挎包也要检查一下。”听到工作人员的话,周女士有点惊讶。以前车站只对大包进行安检,女士们

随身携带的小包无需检查。但从最近开始,车站已经加大危险品检查力度,包括小挎包在内的所有行李都必须进行安检。记者在现场注意到,为了方便检查,车站还备有专放小包的塑料箩筐。

一位工作人员表示,加强安检完全是为了旅客安全着想,他提醒旅客,出门前务必检

查自己的行李,违规的东西一律不准带上车。

南京铁路公安部门呼吁,严格的安检制度刚开始实施,希望旅客们配合。由于节假日客流量较大,只要有一个人不配合,候车室门口就会积压大批旅客。对于经过劝说仍然不配合的旅客,值班民警有权强制要求开包检查。



荷枪实弹的特警在火车站巡逻 快报记者 顾炜 摄

记录纯真童年,留下美好回忆

-光大银行“阳光宝宝摄影展”照片火热征集中

目前,笔者从光大银行信用卡中心获悉,为迎接“六一”儿童节,为宝宝们送上真挚的节日祝福,南京光大银行携手“纯真童年”专业儿童摄影机构,举办“阳光宝宝摄影展”信用卡促销活动,现照片火热征集中。

据负责人介绍,本次活动分两阶段进行。第一阶段为免费拍照:6月1日之前,凡拥有光大银行信用卡

且宝宝在8岁以下的客户即可到光大银行各网点领取“试拍券”(仅限前100名预约客户),凭券可到“纯真童年”为宝宝拍摄免费照片。期间,客户刷光大信用卡购买“纯真童年”拍摄的免费照片,可享受8折优惠;套系照片,可享受8.6折优惠。

第二阶段为“阳光宝宝摄影展”:南京光大银行将

在“六一”节前后举办“阳光宝宝摄影展”。活动当日邀请参赛客户到场,由相关专家评出各类奖项,获奖者可得到精美礼品。所有参赛者均可获得各自的照片。

此外,摄影展结束后,将有早教专家、婴幼儿用品商进行现场的早教培训,产品推荐及现场互动节目,并为到场的客户提供礼品。咨询电话:84787635

重罚! 贩卖黄碟盗版碟获刑10年

快报讯(通讯员 兴武 记者 宗一多)南京市中级人民法院昨天公布去年该院审理的10起典型知识产权案件,其中排名前三位的案件,均涉及知识产权类。

2006年以来,陈和忠租赁了广州市三元里的一套房屋作为经营场所,向王艳丽、王远声、徐洪兵等人贩卖盗版光碟、淫秽光碟。王艳丽、王远声收到这些碟片后,租赁南京市玄武区花红园一处房屋作为经营场所,从事盗版及淫秽碟片经营。随后,王艳丽等人将购得的这些光碟向沈业平、耿以良等6人贩卖,这些人又在各自租赁的房屋及经营的首像店内进行

贩卖,一个从事盗版及淫秽碟片经营的网络就此形成。

案发后,从王远声与王艳丽夫妇家搜出2万多张淫秽制品。

王远声与王艳丽夫妻两人是南京的“上家”,而他们的“上家”——住在广州的陈和忠在2006年8月14日被抓获。

玄武区人民法院经审理,判决陈和忠侵犯著作权罪、贩卖淫秽物品牟利罪,决定执行有期徒刑10年,罚金9万元,而王艳丽被判了最重的刑,有期徒刑10年,罚金12万元,而他丈夫王远声被判有期徒刑5年,罚款6万元。据悉,该案是建国以来,法院打击盗版中量刑最重的。

“五四”放不放假 要看单位脸色

快报讯(记者 项风华)五四青年节,14至28周岁的青年将放假半天。听到这个消息,很多年轻上班族十分开心:又多了半天假,真是太好了。不过,他们又想起,单位到时候肯放假吗?如果去上班,有加班费吗?

于小姐对于多放半天假感到很高兴,不过,她又生怕到时候单位让她正常上班,还不知道有没有加班费。记者了解到,今年1月1日起正式实施的《全国年节及纪念日放假办法》规定了两大类节日,一类是全体公民放假的节日,另一类是部分公民放假的节日及

纪念日,如妇女节、青年节等。同时,明确部分公民放假的假日,如果适逢星期六、星期日,则不补假。

记者昨天咨询了江苏省劳动监察总队有关负责人。这位负责人表示,妇女节、青年节等节日是一个倡导性节日,是针对部分特殊群体制定的。而根据有关规定,在部分公民放假的节日期间,对参加社会或单位组织庆祝活动照常工作的职工,单位应支付工资报酬,但不支付加班工资。按照这个规定,五四青年节这一天上班,既没加班费也没有调休或补休。

房产局公证处联手打击假公证书

快报讯(通讯员 方市兴 记者 尹晓波)假身份证、假产权证、假公证书……房产交易登记里,几乎什么都能出现“假造”。昨天,南京市公安局和房产局召开的打击房产交易违法犯罪联席会议,2005年至2007年,南京共计发现和查处涉及房产交易造假案件479起,涉案600多名人员受处罚。

房产部门表示,现在有些假证件要想在登记中蒙混过关,已经不容易了。据了解,目

前已采取了多项防范措施,比如房产证设置密码、现场人像采集系统、引进身份证识别仪等,有效打击和震慑了犯罪嫌疑人。2007年假冒产权人的行为由过去每年50多起降到9起。今年房产部门还打算和市公安局处互通信息,由市公安局将其所有涉房类的公证清单传输给房产部门,房产部门遇到公证处的公证就可以核对一些基本信息。交易市民如果自己凭空捏造一份公证,工作人员一对照就会“露馅”了。



今日关键词

民工|点将

江苏打算向民工出租经适房

成都消息:

谁都想在城市安居乐业,可是,高高在上的房价,阻挡了多少人进入城市的脚步。对于民工来说,通过买房融入城市更是难上加难。成都最近出了一个好消息,不仅允许当地农民工申购经济适用房,还打算专门为他们开发价格更加低廉的政策性安居住房。

在民工住房保障方面,南京有没有什么措施呢?

快报记者孙洁打听:

江苏省建设厅在今年初召开的工作会议上就明确表示:今后要重视解决新就业人员和农民工住房困难问题。为新就业人员建设公共租赁住房,在有条件的地方,可以建设符合农民工特点的住房,以农民工可承受的合理租金向其出租。

由于南京等多个城市的房价远高于成都,因此出租经济适用房更加切实可行。据悉,江苏向农民工出租经济适用房的新政,目前正在拟定,预计真正实施还需一两年时间。

哪位民警办案,你自己点

吉林消息:

过去,哪个民警负责办案,基本上都是由派出所领导指定。近日吉林边防总队推出了一种百姓“点将”办案的服务,谁来办案,由百姓自己来选。据说从4月份实施以来,已接受了12位群众“点将”,群众满意率很高。

去医院看病,可以点名要哪位医生,找民警办案,当然也可以找自己最信赖的那个。南京有没有哪个派出所打算借鉴一下这个做法呢?

快报记者田雪亭打听:

由老百姓“点将”办案,确实很有新意!”南京警方说,但这种做法要想全面推广,可能性不大。因为这种做法最大的好处,就是老百姓能找自己信任的民警办事,但缺点也在这里,正是因为老百姓信任,就可能出现“人情办案”的情况。除此之外,民警办案是有严格的程序和规律的,治安民警也不见得能干户籍署的工作,在这种情况下,老百姓满意的可能是“点将”过程,结果是否满意可能要打个问号。